基督教對同性戀的立場書
　　基督教既著重公義，也重視慈愛，我們深信任何一方面的傾側，最終只會帶來更大的不幸。在公義的神面前，所有人都是罪人(羅 3:23)，但因著祂的慈愛，祂亦深愛每一個罪人(約3:16)。作為基督的門徒，我們願意堅定不移地向罪說不，亦願意努力學習去愛罪人，因為我們本身亦是極需神憐憫的罪人(提前1:15-16)。
　　我們深信凡是違背神創造原意及教導的都是罪，而在創造之初，神是造男造女(創1:27)，明顯地為性別立了界線，而男女之間的性行為，是神美好及獨特的設計，讓人可以享受性愛帶來的歡愉，更深體會何謂愛與被愛，以及令生命得以不斷延續的神聖召命(創1:28)。為了讓這種美好的關係得到保障，神為人類設立了婚姻並予以祝福。
　　聖經清楚教導，人要離開父母，與妻子連合，二人成為一體，建立新的家庭(創2:24)，因此我們深信一男一女、一夫一妻、一生一世的婚姻是神的心意，任何在男女婚姻以外的性關係，無論婚前性行為、婚外情、嫖妓及同性性行為皆是罪，而聖經明言逆性的性行為是神所憎惡的(利18:6-23 ；羅1:26-27)。因此，任何不恰當的性關係，縱使當事人是出於真誠及愛，仍然是罪。教會作為忠於基督的群體，有責任引導信徒明白及追隨神的心意，不應濫用愛心，以有罪為無罪(民14:18)。但教會在指出罪的時候，亦應該關心被罪所綑綁的人。因為愛，所以我們對罪毫不妥協，免得有人因為得罪神而失落祂所賜的祝福和救恩(加6:1)。
　　面對西方社會，特別是不少曾經認真追隨基督宗教的國家，性放縱的生活和意識形態氾濫；有計劃地「移風易俗」的激進同性戀運動已滲入傳媒、校園、甚至教會；接受造成「逆向歧視」(註：即對不認同同性戀人士的歧視) 的性傾向歧視條例，公民伙伴甚至同性婚姻的國家日漸增多，令本來應該讓下一代可以健康成長的婚姻及家庭制度面臨嚴峻的考驗和衝擊，個人的良心、宗教及言論自由備受威脅(羅1:28-32)。教會作為關心社會、愛護鄰舍的群體，絕對不能坐視不理。我們重申：
１　同性性行為以及所有男女婚姻關係以外的性行為皆是罪，是神所不喜悅的關係。
２　同性戀者與所有罪人一樣皆是神所愛的，雖然我們不認同同性性行為，但應透過和平、理性、非暴力的方式表達，切勿惡意攻擊及歧視同性戀者，而同性戀者的基本人權應受社會保障。我們支持以合理的方式消除一切不公義及歧視，但亦反對一切「逆向歧視」。
３　同性戀及性傾向之形成十分複雜，當事人往往亦面對很大的壓力和困擾，教會須投放更多資
源，關心面對同性戀掙扎的人士以及他們的家人，與他們同行。
４　同性戀社會運動的訴求與性解放運動的意識形態連結，與基督教所重視的價值及追求的美善
生活有很大分歧，甚至危害信仰的自由，教會絕對不能掉以輕心、置身事外，應積極鼓勵信
眾關注，在有需要時挺身而出，捍衛信仰的核心價值，表達對美善社會的願景。
參考經文
羅 3:23      因為世人都犯了罪、虧缺了　神的榮耀。
約 3:16 　   神愛世人、甚至將他的獨生子賜給他們、叫一切信他的、不至滅亡、反得永生。
提前 1:15-16 基督耶穌降世、為要拯救罪人．這話是可信的、是十分可佩服的．在罪人中我是個
罪魁。然而我蒙了憐憫、是因耶穌基督要在我這罪魁身上、顯明他一切的忍耐、給後來信他得永生的人作榜樣。
創 1:27      神就照自己的形像造人、乃是照他的形像造男造女。
創 1:28 　   神就賜福給他們、又對他們說、要生養眾多、遍滿地面、治理這地．也要管理海裏的魚、空中的鳥．和地上各樣行動的活物。
創 2:24      因此、人要離開父母、與妻子連合、二人成為一體。
利 18:6-23  「你們都不可露骨肉之親的下體，親近他們。我是耶和華。不可露你母親的下體，羞辱了你父親。她是你的母親，不可露她的下體。不可露你繼母的下體；這本是你父親的下體。你的姊妹，不拘是異母同父的，是異父同母的，無論是生在家生在外的，都不可露她們的下體。不可露你孫女或是外孫女的下體，露了她們的下體就是露了自己的下體。你繼母從你父親生的女兒本是你的妹妹，不可露她的下體。不可露你姑母的下體；她是你父親的骨肉之親。不可露你姨母的下體；她是你母親的骨肉之親。不可親近你伯叔之妻，羞辱了你伯叔；她是你的伯叔母。不可露你兒婦的下體；她是你兒子的妻，不可露她的下體。不可露你弟兄妻子的下體；這本是你弟兄的下體。不可露了婦人的下體，又露她女兒的下體，也不可娶她孫女或是外孫女，露她們的下體；她們是骨肉之親，這本是大惡。你妻還在的時候，不可另娶她的姊妹作對頭，露她的下體。「女人行經不潔淨的時候，不可露她的下體，與她親近。不可與鄰舍的妻行淫，玷污自己。不可使你的兒女經火歸與摩洛，也不可褻瀆你　神的名。我是耶和華。不可與男人苟合，像與女人一樣；這本是可憎惡的。不可與獸淫合，玷污自己。女人也不可站在獸前，與牠淫合；這本是逆性的事。
羅 1:26-27    因此　神任憑他們放縱可羞恥的情慾．他們的女人、把順性的用處、變為逆性的用處，男人也是如此、棄了女人順性的用處、慾火攻心、彼此貪戀、男和男行可羞恥的事、就在自己身上受這妄為當得的報應。
民 14:18     耶和華不輕易發怒、並有豐盛的慈愛、赦免罪孽和過犯、萬不以有罪的為無罪、必追討他的罪、自父及子、直到三四代。
加 6:1       弟兄們、若有人偶然被過犯所勝、你們屬靈的人、就當用溫柔的心、把他挽回過來．又當自己小心、恐怕也被引誘。
羅 1:28-32    他們既然故意不認識　神、　神就任憑他們存邪僻的心、行那些不合理的事．裝滿了各樣不義、邪惡、貪婪、惡毒．滿心是嫉妒、兇殺、爭競、詭詐、毒恨．又是讒毀的、背後說人的、怨恨　神的、侮慢人的、狂傲的、自誇的、造惡事的、違背父母的、無知的、背約的、無親情的、不憐憫人的．他們雖知道　神判定、行這樣事的人是當死的、然而他們不但自己去行、還喜歡別人去行。
